
DATI PRINCIPALI

Cantiere/Modello Categoria

Lunghezza Larghezza

Anno immat. Anno costruzione

Velocità massima Velocità crociera

Zavorra Stazza

Dislocamento Pescaggio

HP Fiscali Scadenza RINA

Bandiera Visibilità

UsatoTORNADO 50 CLASSIC

15,4 mt 4,34 mt

2010 2010

33 nodi 28 nodi

- -

12700 t 1,2 mt

78 R.i.na.  2029

Italian Naples - italy

Euro 320.000Prezzo

COMBUSTIBILI E MOTORI

Nr. serbatoi Capacità serbatoi Materiale serbatoi

Motori Tipo carburante Ore moto

Revisione motori Tipo elica Trasmissione

2 900 Acciaio

VOLVO PENTA 2 x 435 Diesel 1100

Ordinary maintenance 5 blades IPS

IDRAULICI

Serbatoi acqua Materiale serbatoi Tipo boiler

Dissalatore Autoclave Boiler

2 x 250 lt Acciaio Elettrico

Non presente Presente Presente

MATERIALE COSTRUZIONE

Scafo Tuga CopertaVtr Vtr  vtr/teak

ELETTRICI

Tensione Nr. batterie Capacità batterie

Generatore Carica batterie Inverter

12/220 4 185 A

EMI/DYnamica (6 Kw) Presente Presente

Note prezzo Vat paid / iva assolta !!! central agency !!!

BREVE DESCRIZIONE

-

SCHEDA BARCA 00563675 Rif: 
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Il Tornado 50 più bello, più accessoriato e perfettamente manotenuto attualmente in vendita.
L'armatore cura ogni minimo dettaglio alla perfezione e tutti gli inverni viene rimessata in capannone (6 mesi a mare e 6 mesi in cantiere).
Solo uso privato e con equipaggio a bordo.
Scafo di colore blu con pozzetto e pedana di poppa in teak, pavimento interno in bamboo.
Reftting & upgrade totale tra il 2021 & il 2023.
2019: sostituzione pilota automatico & plotter touch screen.
2021: installazione elica di prua, installazione tender lift & passerella idraulica a scomparsa Besenzoni, sostituzione verricello, rifacimento 
totale di tutte la tappezzeria interna ed esterna, nuove tv smart Samsung.
2022: applicazione teak pozzetto e pedana di poppa, impianto luci a led (nome retroilluminato, luci di cortesia int/est, luci sommerse), nuovi 
frigoriferi, nuovo impianto stereo Fusion wifi int/est, rifacimento cruscotto carbon look.
2023: carena a zero, verniciatura murate, lucidatura totale, nuovo bimini top e fabbricatore di ghiaccio.

The most beautiful, fully equiped and perfect maintained Tornado 50 currently for sale.
The owner keeps it in excellent condition regardless of cost and the boat each winter remains under the shed.
Only private use and with crew on board.
Blue hull with cockpit & swimming platform teak, bamboo inside flooring.
Between 2021 and 2023 spent about 180k of upgrade & refit.
2019: new electronic equipment (autopilot & chart plotter touch screen).
2021: new bow thruster, Besenzoni tender lift & foldaway gangway, new Lewmar windlass, new inside & outside full upholstery, new 
Samsung smart tv.
2022: new cockpit & swimming ladder teak, new led lights system (backlit name + courtesy inside/outside lights + underwater lights), new 
refrigerators, new Fusion wifi HIFI, new carbon look dashboard.
2023: hull stripping, blue hull repainting, full polishing, new bimini top and new icemaker

DESCRIZIONE COMPLETA

DESCRIZIONE INTERNI

- Spacious living room with “C” leather sofa, Samsung smart tv, Fusion wifi hifi system and opposite kitchen corner with induction stove & 
Isotherm refrigerator;
- forward master double cabin with Samsung smart tv + twin guest cabin and large bathroom with separate box shower with chromotherapy;
- separate crew cabin with its own entrance and facilities.
- Comodo e spazioso salone con divano in pelle a “C”, smart tv Samsung, impianto stereo Fusion wifi e zona cucina contrapposta completa 
di piano cottura ad induzione e frigorifero Isotherm;
- cabina armatoriale matrimoniale prodiera con smart tv Samsung, cabina ospiti doppia e bagno completo di box doccia separato con 
cromoterapia;
- cabina equipaggio a poppa con ingresso e servizi indipendenti.

DESCRIZIONE ARMAMENTI

Manauver Joystick;
electronic speed throttles;
Quick TCD2042 bow thruster;
EMI Dynamica 6kw generator;
SBC 750NRG battery charger;
Condaria Top Climate Air Co.;
2xSamsung tv;
outside/inside Fusion wifi hifi with subwoofer & waterproof speakers;
Isotherm cokpit refrigerator;
bimini top + cockpit closing;
Besenzoni hydraulic tender lift;
Besenzoni hydraulic foldaway gangway;
backlight name + underwater lights + courtesy lights;
stainless steel Bruce anchor;
full outside coverings & canvas;
full emergency equipment.
Joystick manovra;
manette elettroniche;
elica di prua Quick TCD2042;
gruppo elettrogeno EMI Dynamica 6kw;
caricabatterie digitale SBC 750NRG;
aria condizionata Condaria Top Climate;
2 smart tv Samsung; hifi Fusion wifi con subwoofer e casse esterne impermeabili;
frigobar pozzetto Isotherm;
bimini top + chiusura pozzetto e tenda privacy;
plancetta di poppa idraulica (tender lift) Besenzoni;
passerella idraulica Besenzoni a scomparsa;
nome retroilluminato + luci sommerse + luci di cortesia int/est;
ancora Bruce in acciaio;
tendalini e cappe completi;
dotazioni di sicurezza complete.

DESCRIZIONE STRUMENTAZIONE

Vhf RAY 240E;
Raymarine AXIOM 9 multifunction chart plotter;
autopilot Raymarine P70S;
rudder & flaps ind. level / ind. angolo di barra & flaps;
Volvo Penta LCD display panel;
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IMMAGINI

Dati ritenuti corretti, ma non contrattuali. La presente non costituisce, in nessun caso, documento contrattuale. 3/4



Dati ritenuti corretti, ma non contrattuali. La presente non costituisce, in nessun caso, documento contrattuale. 4/4


